

哈市发布第73号公告

七区临时管控 夜市暂停经营

生活报讯 (记者张立) 30日,哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部发布第73号公告。

10月27日哈市发生输入性疫情以来,陆续检出多例阳性感染者。为有效防止疫情输入、外溢、扩散,快速扑灭本轮局部疫情,经专家组研判,市指挥部决定,对道里、道外、南岗、香坊、平房、松北、阿城等七区实施临时管控措施。现就有关事宜公告如下:

一、从严限制非必要人员流动

1道里、道外、南岗、香坊、平房、松北等六区内人员非必要不出主城区,阿城区内人员非必要不出本区,确需外出的需持48小时内2次核酸检测阴性证明,凭“龙江健康码”绿码通行。2.应急抢险、疫情防控、重要公务、民生保障等相关人员和车辆不受出入限制,但需持24小时内核酸检测阴性证明,

二、从严管理重点场所、重点机构

1.各类商业门店、经营场所、宾馆酒店、旅游景区、宗教场所等严格执行“扫码、测温、戴口罩”、查验48小时内核酸检测阴性证明,从业人员需规范佩戴N95口罩,人员密集、空间密闭场所瞬时接纳顾客人数不得超过最大承载量的50%。2.福利机构、养老机构、精神卫生机构、公安司法行政监所等实行封

三、从严控制聚集性活动

1.按照“谁审批、谁负责”“谁举办、谁负责”的原则,从严审批大型会议、培训、会展、文艺演出等聚集性活动。2.七区内实行喜事缓办、丧事简办、宴会不办。

30日0时至17时 哈市新增本土阳性感染者6例

本轮疫情存在2个传染源2条传播链

绝大部分地区“双十一”快递不受影响

生活报讯 (记者仲亮) 30日,哈尔滨市政府新闻办公室举办新闻发布会,哈尔滨市卫健委副主任杨超通报了最新疫情情况。市邮政管理局局长卢方毅、平房区副区长车航回答了记者提问。

聚集性明确 确诊病例占比多

10月30日0时至17时,哈市新增本土新冠病毒阳性感染者6例。其中确诊病例1例、无症状感染者1例,初筛阳性4例。确诊病例与无症状感染者均在南岗区,隔离管控人员中发现。初筛阳性人员南岗区1例,平房区2例,阿城区1例。

本次疫情发生以来,哈市累计报告本土新冠病毒阳性感染者18例,其中:平房中通关联病例13例,绥化返哈关联病例5例。病例分布情况为:平房区10例,南岗区5例,阿城区3例。新增阳性感染者均已闭环转运至定点医疗机构进行隔离观察治疗。

新增确诊病例主要情况:确诊病例8例,轻型,现住南岗区西大直街学府名苑清华座。

新增无症状感染者主要情况:无症状感染者6例,现住南岗区学府路1号福顺尚都。

经基因测序、流行病学调查结果显示,本次疫情具有以下四个特

快速管控风险人员 封闭涉疫厂区

面对复杂严峻的疫情形势,市委、市政府主要做了以下工作:

一是快速启动应急响应。截至目前,已启动隔离宾馆房间6699间。二是快速提级流调排查。截至30日17时,共排查判定密切接触者3354人,密接的密接6149人,排查发现涉疫风险人员10227人,已全部按照第九版防控要求采取相应管控措施。

三是快速管控风险人员。经专家综合研判,根据阳性感染者活动场所风险程度划定风险区和临时管控区。截至30日17时,全市现有中高风险区6个、临时管控区2个。后续还将根据风险变化,随时动态调整风险区域范围。

四是快速公布病例信息和轨迹。据车航介绍,本轮中通快递哈尔滨电商产业园输入性疫情发生后,平房区第一时间激活应急指挥体系,启动应急处置预案,有力有序有效开展各项防控工作。

五是坚持以快制快,先管后筛。第一时间对涉疫厂区进行封闭,对所有厂区内外业人员连夜进行集中隔离,同步开展风险排查,分类落实管控措施。二是加大排查,快速阻断传播链条。充分利用大数据,连夜对20日以来,在中通快递哈尔滨电商产业园有过轨迹的人员赋红码管理,参照高风险区外溢人员进行管控。

三是边防疫边生产,坚持完成省市保供任务。根据市疾控专家研判,对普洛斯哈南现代产业园园区内部从业人员实行工作场所、居住宾馆点对点闭环管理,货车全程不接触配

送,对员工坚持每日健康监测,核酸检测,确保防疫生产两不误。

大部分快递企业 正常运行

本轮疫情的首发病例是物流园内从业人员,“双十一”将至,是否会对快递业务运转产生影响?

据卢方毅介绍,目前快递企业在积极采取重新建立分拨节点等办法,努力降低疫情对网络运行的影响。

哈市除个别品牌外,快递企业基本正常运行,绝大部分地区“双十一”期间快

递收投服务不会受到影响。

针对行业保通保畅,采取了四项措施:一是及时引导企业调整中转关系,利用就近城市分拨中心分流哈市压力;二是引导企业加大

成本投入,采取提前储备运力、人员;

三是积极协调有关部门合力做好保通保畅,要求企业积极配合属地防疫部门细化落实各项防控措施;

四是及时督促企业处理好用户投诉申诉和24小时热线投诉,及时发布消费提示。

声明·作废

刊登13796106320

●哈尔滨双环农林生物科技发展有限公司遗失公章一枚,声明作废。

●黑龙江顶尚至境装饰有限公司遗失法人章(姓名:任伟鹏)一枚,特此声明作废。

●藏晨遗失黑龙江禧年房地产开发集团股份有限公司开具的增值税普通发票,发票代码2300164350,发票号码02569881,金额:289548元,声明作废。

●富裕县德康医药有限公司(91230227MA18XYB921)不慎遗失富裕县德康医药有限公司(富裕县富裕镇五街)的药品经营许可证副本,证号黑DB45250004声明作废。

招聘专栏

每周日/周一出版

纯工作类学生类

诚聘

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗系统设计安装企业。

公司承接 闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频系统、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

应用领域 政府机关、银行、公共交通、体育场、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

招聘·技术实习 10人

岗位要求 1.监控、计算机及办公设备安装调试。

2.有责任心,良好的沟通能力。

3.工作认真,态度端正。

薪资待遇: 2800~3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

地址: 哈尔滨市南岗区南岗大街258号船舶电子大厦B区356室

联系人: 张经理

电话: 15945696495

百业信息

刊登电话 13796106320

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制; 承接同行二手单柜体定制; 工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等); 免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线

18904515815

15846048899

工厂地址: 哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址: 哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

老年版《甄嬛传》“火出圈” 剧方要求下架视频

横店“私人微电影”项目 是否侵权引热议

冰城律师: 翻拍目的及是否牟利是判断的重要因素

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

最近,一则老年版《甄嬛传》视频成了网络热点。记者看到,这部时长20分钟,由16位上海退休阿姨、1位退休大爷自掏腰包参与拍摄的微电影,播放量已超过百万,还喜提了多个平台的热搜。

微电影中,再现了原剧“滴血验亲”等经典桥段,得到了大量网友的点赞:“太欢乐了,我退休后也要过这样的生活!”然而,这则属于横店“私人微电影”项目的视频很快“翻车”。电视剧《甄嬛传》的制片人曹平称,该微电影已构成侵权,并要求其下架。事实确实如此吗?采访中,黑龙江元辰律师事务所律师张伟华告诉生活报记者,老年朋友自费“包剧组”翻拍经典影视剧以自娱,诚然是退休生活玩出了新高度,值得肯定,但也需要警惕侵权风险。“翻拍目的及是否牟利是判断的重要因素。如果横店在没有获得制作方授权情况下,利用《甄嬛传》等影视剧本为老年朋友提供有偿服务,就有涉嫌侵犯《甄嬛传》等剧组制作人著作权的嫌疑。”



制片方称并未向横店授权

制片人曹平:暂不追究组织者和阿姨们责任

3

老年版《甄嬛传》火了,也让不少网友联想起近年来冲上热搜的少儿版《红楼梦》《白蛇传》等翻拍视频。这些非专业演员“自娱自乐”拍摄的内容,是否涉及侵权呢?《甄嬛传》制片人曹平要求微电影视频下架,有无道理呢?对此,张伟华律师给出了解释。

律师称,根据我国《著作权法》第二十四条之规定,如果使用或翻拍影视作品只是供个人学习、研究或欣赏,不以营利为目的,不构成侵权;如果是出于营利目的,一般会涉嫌侵犯著作权。拿这次事件举例,如果这些老年朋友只是出于自娱自乐拍摄《甄嬛传》微电影,而不是以营利为目的,且整个拍摄过程及事后,均未以翻拍的作品去获利,这些老年朋友并不构成侵权。相应的,如果横店在没有获得制作方授权、许可的情况下,利用《甄嬛传》等影视剧本为老年朋友提供有偿服务,就有涉嫌侵犯《甄嬛传》等剧组制作人著作权的嫌疑。



原来是横店“私人微电影”项目

“拍一部”价位3千到3万不等

事实上,叔叔、阿姨们玩的是横店影视基地提供的“私人微电影”拍摄项目。据相关人士介绍,这样的项目都拍了10年了,最多的时候一天能拍四五十部。“比这种品质好的有很多,只不过这次赶巧就火了。”

记者了解到,在横店,“私人微电影”拍摄项目主要分为三个等级。一是体验版,拍摄时间一般在两个小时左右,配备导演、摄影、服装和造型,价格为3800元;二是豪华版,多配备化妆和场务,价格在12000元;更贵的是定制版,通常三万元起,拍出来的效果与电视几乎没有差别。此次,这些上海的叔叔阿姨们选择的是豪华版。

蝉联“好声音”冠军导师

李克勤鼓励梁玉莹:

你的音乐旅程才刚刚开始



生活报讯 (记者 王雪莹) 近日,浙江卫视《2022中国好声音》正式收官,梁玉莹强势夺冠,李克勤蝉联冠军导师。

记者看到,“收官之夜”最后一轮是

梁玉莹和蔡子伊之间的冠军争夺战。先是蔡子伊演唱了一首《言不由衷》,她用独特声线极致展现言不由衷的无奈。然后是梁玉莹带来的《祝君好》,每一个音符都能激起人们心底的涟漪,让人感慨这位歌坛新晋唱将的无限可能。经过投票,最终李克勤导师战队学员梁玉莹摘得本季“中国好声音”桂冠,李克勤也蝉联了冠军导师。对此,梁玉莹发长文表示:“如果说2022中国好声音我最开心的事,那便是成为克勤老师的学生吧。有师徒我如此,无憾。”随后,李克勤也回应称:“你的音乐旅程才刚刚开始,希望你日后好好拼出一番属于自己的事业。”